Конкурс «Семья, опалённая войной…»

Уважаемые Медвенцы!
У вас есть прекрасная возможность поделиться историей своей семьи, которая пережила военные годы.
Приглашаем принять участие в Конкурсе «Семья, опалённая войной»
Целью конкурса является: увековечение ратного, трудового подвига родных и близких, память о которых хранится в каждой семье, воспитание гордости за наших дедов.
На Конкурс принимаются работы по следующим номинациям:
— Видео. Тема номинации: «Семейные воспоминания о Великой Отечественной войне» (или «Они воевали за Родину», «Дети войны», «Видеообращение к Победителю»).
— Фотография. Тема номинации: «Семейный альбом 1941-1945гг.» (или «Фотохроника войны», или «Фотография из семейного альбома»).
— Рассказ (сочинение, очерк, эссе, творческая работа). Тема номинации: «Моя семья в летописи Великой Отечественной войны»
Работы принимаются по адресу: п. Медвенка, ул. Кирова, 18 «Отдел ЗАГС» в электронном виде на электронный адрес zagsm46@mail.ru с пометкой «Работа на Конкурс». Контактное лицо по вопросам участия в Конкурсе – начальник отдела ЗАГС, Крюкова Юлия Алексеевна тел. 8 (47146) 4-15-66.
Более подробную информацию можно узнать на сайте: http://medvenka46.ru
Одна из самых важных, трагических и доблестных страниц прошлого нашей страны, каждой семьи – Великая Отечественная война. Порой мы воспринимаем какое-то историческое событие очень отвлеченно, думая, что не имеем к нему никакого отношения, но ведь всё происходящее в жизни невозможно без участия людей. А если эти люди к тому же связаны с тобой родственными узами, то и событие кажется ближе.
«Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой», - поётся в песне из известного фильма. В те далёкие годы, война коснулась каждого, ворвалась в каждую семью. Не прошла она и мимо курской земли, где жили и трудились наши прабабушки и прадедушки. Всё это было очень давно. Было с нашими родными. Многих из них уже нет в живых. Но мы живём, живём, благодаря им. Именно они, деды и отцы, дали нам, нашей семье жизнь, жизнь мирную, счастливую. На их долю выпало столько горя, столько испытаний, но они выстояли и победили врага. Вправе ли мы забыть об этом? Нет. Семья – это единое целое, она живёт, продолжается, пока хранит память о предках.
Говорят, что в третье тысячелетие изменилось всё на огромной планете. Изменились законы, изменились жизненные интересы, другая растёт молодёжь, и ей никакого нет дела до прошлого дедов и отцов, будто ей наплевать на историю в целом, что её душа оскудела. Так ли это на самом деле? Мы считаем, что это не так. Молодое поколение – дети наших отцов, внуки наших дедов, помнят о них, гордятся ими. Ведь мы – одна семья, а семья должна хранить память о предках.
Творческий конкурс «Семья, опалённая войной» - конкурс рассказов о подвиге людей, которые в тылу и на фронте, ценою собственной жизни ковали Великую Победу в годы Великой Отечественной войны (1941-1945), в котором участникам конкурса предоставляется возможность рассказать о своих родственниках.
Ищите информацию сначала дома - в документах семейного архива, дневниках, письмах, записных книжках, на оборотах фотографий и в альбомах с фотографиями, в вырезках из газет. Изучение этих неофициальных документов и даже простое знакомство с ними заставит вас по новому взглянуть на своих родителей, бабушек и дедушек, откроет перед вами мир их чувств и отношений, неудач и успехов. Обращайте внимание на имена, даты, место жительства, родственные связи. Они представляют собой ключевые моменты, важные для истории семьи.
[bookmark: _GoBack]Не следует пренебрегать беседами с родственниками. Именно из устных данных, из воспоминаний можно узнать много примечательных фактов из жизни конкретных людей, мотивы и время событий, смены…, истинное отношение к вере в победу, сведения о тяжелом положении, физическом состоянии, привычках, а также семейные предания и легенды.
В настоящее время легко найти информацию. Будучи современным человеком, обратитесь в сеть Интернет, чтобы найти нужную информацию о своем родственнике – участнике военных действий.
История переписывается, людская память коротка. И только старые фотографии хранят молчаливую правду о прошлом.
На конкурс принимаются фотографии из семейного архива времен Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.: тематические снимки, сцены из фронтовой жизни солдат и офицеров, военные пейзажи, жизнь в тылу, военная техника, репортажная съемка, одиночные и групповые портреты.
В каждой семье бережно хранятся фотографии военных лет, грамоты, приказы, письма, ордена и медали. Поделиться историей и памятью своей семьи вы можете в исследовательской работе или сочинении, рассказе, эссе, очерке.
На конкурс принимаются видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными техническими средствами (не слайд-шоу) в следующих жанрах: интервью, репортаж, видеоклип, документальный фильм. В ролике могут быть использованы фотографии, письма, семейные предания, реликвии и архивы, документальная хроника, собственное видео, снятое специально для конкурса, музыкальное и поэтическое сопровождение.
Постарайтесь успеть сохранить далекие и важные факты семейной биографии своего предка. Ваш труд не может быть бесполезным, а это значит, что «никогда не оборвется веков связующая нить!»

