Прокуратура Медвенского района добилась проведение грейдирования грунтовой дороги, ведущей к дому многодетной семьи участника СВО
Прокуратурой района проведен анализ деятельности органов местного самоуправления по исполнению законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, в ходе которого выявлены нарушения закона в деятельности Администрации Китаевского сельсовета.

 В соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации» Администрацией района полномочия по содержанию автомобильных дорог в границах сельского поселения, а также по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них переданы сельским поселениям.
В ходе проверки установлено, что в с. Лубянка Медвенского района Курской области проходит дорога, не имеющая твердого покрытия.

По состоянию на 13.05.2025 проезжая часть грунтовой дороги не ровная: имелись неровности дорожного покрытия в виде колейности, ямочности, затрудняющих движение транспортных средств с максимально разрешенной скоростью, в местах образования колеи и ям автодороги зафиксировано скопление и застой поверхностных вод после выпадения осадков в виде дождя, что затрудняло передвижение граждан по указанной дороге, в том числе, членов многодетной семьи участника СВО проживающей в указанном населенном пункте.
По результатам проверки 13.05.2025 прокурором района внесено представление главе Китаевского сельсовета. В настоящее время органом местного самоуправления проведено грейдирование дорожного полотна грунтовой дороги.
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