Прокуратура Медвенского района в суд направила иск о понуждении провести мероприятия, направленные на установление качества питьевой воды   
Прокуратурой района проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности ТСН «Водоснабжение Медвенского района».
В соответствии с пунктом 1 статьи 19 Федерального закона № 52-ФЗ питьевая вода должна быть безопасной в эпидемиологическом и радиационном отношении, безвредной по химическому составу и должна иметь благоприятные органолептические свойства.

Санитарно-эпидемиологические требования к качеству воды питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения установлены СанПиН 2.1.3684-21 "Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий", введенных в действие с 1 марта 2021 г. 

В соответствии с пунктом 77 СанПиН 2.1.3684-21 хозяйствующие субъекты, осуществляющие водоснабжение и эксплуатацию систем водоснабжения, должны осуществлять производственный контроль по программе производственного контроля качества питьевой и горячей воды, разработанной и согласованной в соответствии с Правилами осуществления производственного контроля качества и безопасности питьевой воды, горячей воды, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.01.2015 N 10 и приложениями N 2 - N 4 к Санитарным правилам. 

Приказом председателя Правления ТСН «Водоснабжение Медвенского района» утверждена долгосрочная программа контроля качества питьевой воды ТСН «Водоснабжение Медвенского района» на 2020-2025, которой предусмотрен перечень показателей, определяемых в исследуемых пробах, периодичность отбора, календарный график отбора проб, согласно которому ежегодно проводятся исследования качества воды: микробиологические, органолептические, обобщенные, радиологические, неорганические вещества, показатели, связанные с технологией водоподготовки. 

Вместе с тем, ТСН «Водоснабжение Медвенского района» не соблюдаются сроки отбора проб питьевой воды из скважины в д. Белый Колодезь.

В целях устранения выявленных нарушений закона 02.06.2025 прокуратурой района в адрес председателя ТСН «Водоснабжение Медвенского района» было внесено представление.

В связи с тем, что нарушения закона не убыли устранены, 16.06.2025 прокурором района в Медвенский районный суд направлено исковое заявление к ТСН «Водоснабжение Медвенского района» провести мероприятия, направленные на установление качества питьевой воды, которое принято судом к производству.
Прокурор Медвенского района, О.Е. Глобов
