Мерами прокурорского реагирования погашена задолженность хозяйствующего субъекта за потребленную электроэнергию 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения ТСН «Водоснабжение Нижнереутчанского сельсовета» законодательства в сфере ЖКХ и контрактной системе в сфере закупок.

В соответствии со ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» исполнение контракта включает в себя, в том числе, оплату заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта.

Согласно пункту 12 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 N 861 (далее - Правила N 861) в рамках договора сетевая организация обязуется осуществить комплекс организационно и технологически связанных действий, обеспечивающих передачу электрической энергии через технические устройства электрических сетей, а потребитель услуг - оплатить их.

Прокуратурой района в ходе проверки установлен факт ненадлежащего исполнения ТСН «Водоснабжение Нижнереутчанского сельсовета» контракта на поставку электроэнергии. 

Так, по состоянию на 21.05.2025 имелась кредиторская задолженность за январь-апрель 2025 по контракту с АО «АтомЭнергоСбыт» на сумму 270656, 87 руб. 
По результатам проверки 21.05.2025 прокурором района председателю ТССН «Водоснабжение Нижнереутчанского сельсовета» внесено представление с требованием незамедлительно погасить образовавшуюся задолженность по контракту.
Требования прокурора удовлетворены, в настоящее время задолженность за потребленную электроэнергию погашена в полном объеме.
Заместитель прокурора Медвенского района, Бурова Н.В.
