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 Отделение  Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Курской области
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Региональное Отделение Социального фонда назначает семьям с детьми из приграничных районов Курской области единое пособие в упрощенном порядке
Льготы при назначении единого пособия предоставлены жителям отдельных населенных пунктов приграничных субъектов Российской Федерации до конца этого года в соответствии с Постановлением Правительства. Документ инициирован врио Губернатора Курской области Александром Хинштейном. Согласно изменениям семьи могут оформить выплаты даже при наличии доходов сверх или ниже допустимых, если трудоспособные члены семьи не работают и состоят на учете в центре занятости. 
Сейчас в регионе для получения единого пособия у каждого трудоспособного члена семьи должен быть доход не меньше 89 760 рублей (четыре минимальных размера оплаты труда) в расчетном периоде, а средний доход на каждого члена семьи — ниже прожиточного минимума (15 428 рублей). К семьям из приграничья, в которых родители не работают и признаны безработными на момент обращения за единым пособием (т.е. официально зарегистрированы в Центре занятости населения), это требование в 2025 году предъявляться не будет. 
 Еще одной льготой для жителей приграничья стала отмена оценки нуждаемости с учетом движимого и недвижимого имущества. Если семья превысит предельные требования по недвижимости, находящейся в приграничье, ей не откажут в пособии.
Важно отметить, что единое пособие жителям приграничных населенных пунктов назначается на 6 месяцев. Стандартный срок выплаты, по действующим правилам, составляет год. В последний месяц периода получения пособия родители вправе обратиться в Отделение Социального фонда России по Курской области, чтобы продлить получение средств.
Льготное оформление единого пособия в Курской области распространяется на жителей Суджанского, Кореневского, Большесолдатского, Глушковского, Хомутовского, Беловского, Рыльского, Льговского районов и г. Льгова. 
Заявление о назначении единого пособия можно подать на портале госуслуг, в МФЦ или в клиентских службах Отделения СФР по Курской области — https://sfr.gov.ru/branches/kursk/info/~0/7844. По заявлениям, поступившим с 7 марта текущего года (дата вступления в силу Постановления), решение региональным Отделением СФР выносится с учетом перечисленных особенностей.
Если у вас остались вопросы, вы можете получить консультации по номеру: 8-800-100-00-01. Режим работы региональной линии — с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00. 
Обратиться за консультацией также можно в социальных сетях Отделения СФР по Курской области: ВКонтакте — https://vk.com/sfr.kursk, Одноклассники— https://ok.ru/sfr.kursk, Телеграм —  https://t.me/sfr_kursk.
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