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Работодателям Курской области необходимо подтвердить основной вид экономической деятельности не позднее 15 апреля 
Для установления размера страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний на 2025 год работодателям региона необходимо подтвердить основной вид экономической деятельности (ОВЭД) за 2024 год. Для этого нужно подать заявление в Отделение Социального фонда России по Курской области не позднее 15 апреля.
 До окончания данного срока работодателям-юридическим лицам (компаниям и их обособленным подразделениям) необходимо представить в территориальный орган Социального фонда по месту своей регистрации сведения по итогам деятельности за предыдущий год. Это касается организаций, зарегистрированных в качестве страхователя в 2024 году и ранее. Если организация зарегистрирована в текущем году, подтверждение основного вида деятельности не требуется.
Ежегодная процедура подтверждения ОВЭД необходима для определения размера страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. На основании этого тарифа рассчитываются и уплачиваются страховые взносы за сотрудников в текущем году. Чем выше класс профессионального риска, к которому относится ОВЭД страхователя, — тем выше размер страхового тарифа — от 0,2% до 8,5%.
Для подтверждения ОВЭД работодателям или их законным представителям, действующим по доверенности, необходимо направить заявление установленной формы, справку-подтверждение ОВЭД и копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за 2024 год (кроме субъектов малого предпринимательства).
Документы можно представить в электронной форме через портал госуслуг, личный кабинет страхователя на сайте СФР, СЭДО, а также через спецоператоров связи. Сведения на бумажном носителе можно подать в Отделение СФР по Курской области, в МФЦ или направить по почте.
Если работодатель своевременно не подтвердит основной вид экономической деятельности, то ему автоматически будет присвоен наиболее высокий класс профессионального риска, а значит, и более высокий тариф страхового взноса, что станет дополнительной финансовой нагрузкой для организации.
За консультацией можно обратиться в региональный контакт-центр для страхователей: 8 (4712) 54-03-85, с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00. Также получить необходимую информацию можно в специализированном телеграм-чате: https://t.me/osfr_46_stra
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