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 Отделение  Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Курской области
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Четыре жителя Курской области, которые ранее пострадали на производстве, получили автомобили от Отделения СФР по Курской области
Отделение Социального фонда России по Курской области передало ключи от автомобилей гражданам, ранее пострадавшим на производстве. Четыре жителя региона получили новые машины Lada Granta, адаптированные под каждого владельца. 
Владельцы автомобилей в разные годы получили травмы во время исполнения трудовых обязательств. На момент наступления несчастного случая они были трудоустроены официально, что и стало гарантией их защищенности. 
«Транспорт имеет ручное управление, механическую или автоматическую коробку передач, т.е. полностью оборудован с учетом индивидуальных особенностей и физических возможностей каждого из владельцев. Комплектация автомобилей помогает курянам оставаться социально и физически активными, быть мобильными и востребованными в профессиональной сфере. Всего, с 2001 года в Курской области в собственность пострадавшим на производстве было передано 798 автомобилей», — рассказала управляющий Отделением СФР по Курской области Жанна Демьяненко. 
 Специальный автомобиль выдается один раз в семь лет по заключению бюро медико-социальной экспертизы при наличии у гражданина соответствующих медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению.  Кроме того, Отделение СФР по Курской области частично компенсирует затраты владельца автомобиля на горюче-смазочные материалы, на текущий ремонт транспорта,  а также на капремонт один раз в течение срока его эксплуатации.
Следует отметить, что также существует возможность самостоятельного приобретения автомобиля. В таком случае Отделение СФР компенсирует часть расходов в пределах стоимости автомобиля, определенного в государственном контракте. Таким правом за последние два года воспользовались четыре жителя региона. 
Предоставление автотранспорта — не единственный вид поддержки граждан данной категории. За счет средств социального страхования Отделение СФР по Курской области устанавливает единовременные и ежемесячные страховые выплаты, обеспечивает необходимыми техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями, оплачивает лекарственные средства и санаторно-курортное лечение. 
Если у вас остались вопросы, можно обратиться к специалистам единого контакт-центра:  8-800-100-00-01 (звонок бесплатный), режим работы линии Отделения СФР по Курской области: будни с 9.00 до 18.00 без перерыва.
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