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Региональное Отделение Соцфонда открыло Центр общения старшего поколения в Курске
В городе Курске на базе клиентской службы регионального Отделения Соцфонда открылся самый большой в России Центр общения старшего поколения. Теперь в регионе действуют пять таких площадок, предыдущие были открыты в Рыльском, Советском, Касторенском районах и в городе Железногорске. За это время в них прошло порядка 280 самых разных мероприятий с охватом более 2 000 человек.
В церемонии открытия приняли участие управляющий региональным Отделением Социального фонда России Жанна Демьяненко, заместитель врио Министра социального обеспечения, материнства и детства Курской области Светлана Ковалёва, председатель КРО «Союз пенсионеров России» Владимир Сальников, курские пенсионеры. Настоящий праздник подарили гостям коллективы «серебряного» возраста —  ансамбль «Сударушка» (КРО «Союз пенсионеров России») и школа танцев «Танцы без границ» социального проекта «Курское долголетие».
«Большая радость открывать сегодня Центр общения старшего поколения в Курске. Надеемся, что он станет местом притяжения и любимым уголком для курян. Наши сотрудники будут здесь проводить обучение по цифровой и финансовой грамотности, что позволит пожилым людям лучше ориентироваться в интернете и социальных сетях, а также безопасно получать электронные государственные услуги. По опыту работы предыдущих площадок мы видим, насколько они важны и востребованы. Мы будем и в дальнейшем развивать Центры общения в регионе, идея их создания уже доказала свою необходимость», – рассказала управляющий Отделением СФР по Курской области Жанна Демьяненко.
Помещение Центра зонировано — здесь есть компьютерный класс, уголки настольных игр и рукоделия, сектор для занятий спортом, творческая гостиная и библиотека. Пенсионеры смогут найти здесь друзей и создать клубы по интересам, чтобы проводить время за любимыми занятиями в компании единомышленников. Приглашенные эксперты будут проводить для гостей лекции по здоровому образу жизни и активному долголетию, занятия, психологические тренинги. Традиционно большая аудитория собирается в клубах литературы и кино, где пенсионеры смотрят обучающие фильмы, а после обсуждают и делятся впечатлениями.              
Новый Центр общения старшего поколения открыт каждый будний день с 9:00 до 18:00. Ждем вас по адресу: г. Курск, улица Мирная, 20. Планы мероприятий заблаговременно публикуются на региональной странице Отделения Соцфонда по Курской области: https://sfr.gov.ru/branches/kursk/info/~0/12387.
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